「だし屋が造った®無添加白だし六合わせ 300ml」

新発売のご案内

拝啓 平素は弊社商品に格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

この度「だし屋が造った® 無添加濃厚だし六合わせ 300ml」の販売を終了し、「だし屋が造った® 無添加<u>白だし</u>六合わせ 300ml」を発売させていただくこととなりました。

ブランドを弊社の新ブランド「まえか和」、商品名を「白だし」としてリニューアルするとともに、だし原料の使用量を製品 1 本 (300ml)当たり 120g⇒140g に増量し、より深みのある「うま味・だし感」を感じられるようになりました。使用法についても今まで通りのレシピでお使いいただけます。

口栓・容器に関しても従来よりも液だれをおこしにくく、さらに注ぎやすい大きさのものを新たに採用いたしました。 新たな「だし屋が造った® 無添加白だし六合わせ 300ml」もご愛顧いただけますようよろしくお願い申し上げます。

敬具

記

商品名:だし屋が造った®無添加白だし六合わせ 300ml

JAN コード: 4522528070687

小売価格: 1,100 円(税込 1,188 円)

発売予定:2022年1月上旬



(該当從本問品) 50×50×160mm



(新商品) 60×60×125mm

以上

